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ATA DA REUNIÃO PARA ANÁLISE DOS APONTAMENTOS REALIZADOS NA SESSÃO DE
ABERTURA DE ENVELOPES (04/12/2019) DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO N"

003/2019.

Aos nove dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às dez horas, na sala de reuniões da

Diretoria de Compras da Prefeitura do Município de Bertioga, situada à Rua Luís Pereira de Campos, n''

901, nesta, reuniu-se a Comissão de Seleção do Chamamento Público 003/2019, designada pela

portaria n® 333, de 16 de agosto de 2019, publicada no Boletim Oficial Eletrônico do Município de

Bertioga n® 904, página 38, de 17 de agosto de 2019 os seguintes membros: I - Aparecido Fernando da

Silva - Registro n. 2485; II - Sidnei Carlos Verdiano - Registro n. 5167; 111 - Adriano Gonzaga da Costa

- Registro n, 4237; IV - Jacqueline Augusta da Silva - Registro n. 3783; e V - Samuel Xavier Santana

Guedes - Registro n. 5192, destinada a processar e julgar o Chamamento Público 003/2019, que tem

como finalidade ofertar o serviço de suporte ao atendimento educacional especializado para os alunos

com necessidades educacionais especiais, e suporte aos profissionais da educação infôntii da Rede

Municipal de Ensino de Bertioga. estado de São Paulo. Os membros presentes abaixo assinados

declararam a abertura e início da sessão, e nomearam o membro da Comissão Aparecido Fernando da

Silva para secretariar a presente sessão. Iniciou-se a leitura da ata de abertura dos envelopes, ocorrida

no dia 04/12/2019. Após a referida leitura, a comissão delibera sobre os seguintes assuntos apontados

pelo representante da entidade ADESAF: a) em relação a OSC "AME" o objeto social não é

compatível com o chamamento. Com relação a este item, a comissão delibera que o código e a

descrição das atividades econômicas secundárias, item 94.30-8-00 - atividade de associações de defesa

de direitos sociais - abrangem o editai de chamamento, nesse sentido indeferi o referido apontamento;

b) um boleto em meio ao processo da PROMOVE sem ligação nenhuma com o chamamento. Com

relação a este item, a comissão constata que o boleto encontra-se no processo, na página 242 e não

interfere no julgamento do plano apresentado pela referida entidade; c) o objeto do plano de trabalho

está diferente do termo de referência. Referente a este item, após analise da comissão, esta diferença

não irá interferir na avaliação global do plano de trabalho apresentado pela entidade; d) írafa-se de um

termo de colaboração e a empresa colocou como contrato de celebração de gestão. Referente a

este Item, a empresa não utilizou o termo apontado. Após verificação, o termo utilizado pela entidade foi

o "contrato de gestão compartilhada", citado SOMENTE no item 6, página 35, e que não irá interferir na

avaliação do plano de trabalho; e) anexou-se vários documentos que não fora exigido no edital.
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Referente a este item, os documentos anexados não serão analisados pela comissão durante a análise

do Piano de trabalho da referida entidade; 9 fazem sugestões e não demonstram o serviço de fato a

ser execufado no plano de trabalho. Referente a este item, a comissão irá analisar o referido plano de

trabalho em momento oportuno; g} contratação de assessoría educacional sugerindo assim a sub

contratação. Referente a este item, a comissão irá analisar as tabelas de despesas e de custos diretos

e indiretos do plano de trabalho da referida entidade em momento oportuno; h) não ficou clara as

atribuições dos cargos de supervisão técnica e coordenador. Referente a este item, a comissão irá

analisar o referido plano de trabalho em momento oportuno. Os demais assuntos serão verificados em

momentos oportunos. Nada mais havendo a relatar na presente sessão, os membros deram-na por

encerrada às catorze horas e trinta e sete minutos e, eu. Aparecido Fernando da Silva, na qualidade de

secretário, lavro a presente ata, que foi lida e achada conforme, e assinada pelos demais membros desta

Comissão.

Comissão de Seleçáo:

Aparecido Femando da igistro n. 2485

Sidnei Carlos Ver cistron. 5167

Adnano Gonzaga da Costa roW.'4237

Jacqueline AugO^ da Silva - Registro n. 3783

Samuel X. ;ana Guedes - Registro n. 5192


